
 

  

  
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 Τετάρτη  25 Αυγούστου 2024 
 

Προς: την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας κα Ζαχαράκη Σοφία  

Θέμα: «Ανάγκη για αναπροσαρμογή εισοδηματικών κριτηρίων για τα επιδόματα 

τέκνων και στήριξη πολυτέκνων οικογενειών» 

Κύρια Υπουργέ, 

Η πρόσφατη περιορισμένη αύξηση των μισθών, καθώς και η ενεργοποίηση του 

ελάχιστου τεκμαρτού εισοδήματος, έχει οδηγήσει πολλούς δικαιούχους του 

επιδόματος τέκνων να υπερβούν τα εισοδηματικά όρια που έχουν τεθεί. Αυτό έχει ως 

αποτέλεσμα χιλιάδες οικογένειες να χάνουν ή να μειώνεται το επίδομα που λάμβαναν, 

ακόμα και αν οι πραγματικές οικονομικές τους ανάγκες παραμένουν αυξημένες. Με τις 

τρέχουσες οικονομικές συνθήκες και το κύμα ακρίβειας σε βασικά αγαθά, το επίδομα 

αυτό αποτελεί σημαντική στήριξη για την κάλυψη καθημερινών εξόδων. 

Ιδιαίτερα οι πολύτεκνες οικογένειες, βρέθηκαν σε εξαιρετικά δυσμενή θέση. Παρά τις 

δεσμεύσεις του Πρωθυπουργού για στήριξη των οικογενειών με περισσότερα από έξι 

παιδιά ανεξαρτήτως εισοδηματικών κριτηρίων, πολλές από αυτές τις οικογένειες έχουν 

χάσει το επίδομα χωρίς καμία προειδοποίηση. Οι πολύτεκνες οικογένειες 

αντιμετωπίζουν δυσανάλογα υψηλά έξοδα και η στήριξη αυτή είναι ζωτικής σημασίας 

για την καθημερινή τους επιβίωση. 

Επειδή οι αυξήσεις στο ονομαστικό εισόδημα δεν αντανακλούν πάντα αύξηση στην 

αγοραστική δύναμη των οικογενειών, 

Επειδή οι αλλαγές στα εισοδηματικά κριτήρια έχουν οδηγήσει σε αιφνίδια απώλεια 

επιδομάτων για πολλές πολύτεκνες οικογένειες,  

Ερωτάσθε, 

1. Προτίθεστε να αναπροσαρμόσετε τα εισοδηματικά κριτήρια ώστε να 

ανταποκρίνονται καλύτερα στην οικονομική πραγματικότητα που αντιμετωπίζουν οι 

οικογένειες αυτές; 
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2. Πώς σκοπεύετε να υλοποιήσετε τη δέσμευση για στήριξη των πολύτεκνων 

οικογενειών ανεξαρτήτως εισοδημάτων, όπως είχε εξαγγελθεί; 

 

     Η ερωτώσα βουλευτής 

 

  

                                Καζάνη Αικατερίνη  

 




